

**COMISION ECONOMICA PARA AMERICA LATINA
Y EL CARIBE**

**AMERICA LATINA: INDICE DE PRECIOS AL CONSUMIDOR
1970-1995**

Fe de erratas

Página 99

Prom. 1993 dice:	167.813	174.593	167.071	152.432	145.099	189.792
Debe decir :	158.464	164.555	157.049	151.499	137.551	174.970

Página 196

Prom.1995 dice:	1077.323	893.516	952.562	1277.085	916.191	1543.112	1120.246	1392.604	1172.611
Debe decir :	1079.473

Diciembre de									
1995 dice :	1195.355	977.274	1039.203	1429.801	991.377	1767.414	1243.419	1569.301	1312.258
Debe decir :	1221.153



**NACIONES UNIDAS
SANTIAGO DE CHILE, 1996**